MHCTPYKUMA NO YCTaHOBKE PY/IOHHBIX WITOP «[leHb-HOUb»

3amep OKHa ‘ A

1. WwupuHa okHa (A) + 20 cm = LwWMpKHa
PYNOHHOM LWITOPbI.
2. BblicoTa oKHa (B) + 20 cm = BbICOTa PY/IOHHOM
LITOPbI.
3. U3smepbte rnybuHy okHa (C). Ecnu oHa o B
MeHblLLe 6 CM, peKOMeHAYeTCA YyCTaHaB/IMBATb
WTOPbl CHAapy»M OKOHHOW pambl. Ecam
6onblle, WTOPbl MOMHO YCTAHOBUTb BHYTPU
OKOHHOM pambl.
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LLitopa, ycTaHOB/IEHHAA CHApY)XU OKOHHOM pambl LLiTtopa, ycTaHOBAEGHHAsA BHYTPU OKOHHOM pambl

Bam noHapgoburca:

e KapaHpaw

e Pynetka

e OTBEpPTKaA

e llypynosépt

Kak yctaHoBUTb?

1. Nepep Tem, Kak NPUCTYNMUTb K CBEPAEHUIO AblP, PEKOMEHAYETCA 3aMePUTb BbICOTY C 2-X
CTOPOH M HAMEeTUTb MecTa ANs Ablp.
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2. MpocBepAuTb Ablpbl B MECTAaX YCTAHOBKM LUTOP, BCTaBUTb B HWX KOMMEHCALMOHHbIE
3arNyLWKM.
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5. BcTtasutb 3agHI010 CTOPOHY KapKaca B CnoT

YcTaHOBKa 3aBeplieHa!



